
右上の数字は進行表の対戦番号です

谷口 仲田 小松原 渡辺

藤木 保科 住吉 栗林

1 29 40 68

谷口

藤木

2 29 55 47

仲田 6 - 5
保科 ( 7 - 1 )

3 40 55 16

小松原

住吉

4 68 47 16

渡辺 5 - 6
栗林 ( 1 - 7 )

高倉 青木 大石 齋藤

宇佐美 宮腰 北 鈴木

1 35 74 69

高倉 5 - 6 5 - 6
宇佐美 ( 11 -13 ) ( 4 - 7 )

2 35 62 54

青木 6 - 5 6 - 5
宮腰 ( 13 - 11 ) ( 7 - 5 )

3 74 62 19

大石

北

4 69 54 19

齋藤 6 - 5 5 - 6
鈴木 ( 7 - 4 ) ( 5 - 7 )

栗原 中里 田野 藤田

茂呂 塚野 秋山 大北

1 38 53 71

栗原

茂呂

2 38 64 58

中里 5 - 6
塚野 ( 5 - 7 )

3 53 64 21

田野 6 - 5
秋山 ( 7 - 5 )

4 71 58 21

藤田

大北

　　　順位については　

　　　　① 勝数 　　② 勝数が同じ場合は直接対決の勝者 　　③ 勝率（取得ゲーム÷総ゲーム）

　　　　の順で決定します
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4 - 6 6 - 4 6 - 3

6 - 4 6 - 0

4 - 6 0 - 6 6 - 2

3 - 6 2 - 6

2 - 6

1 - 6

6 - 2 6 - 1 6 - 3

3 - 6

6 - 3 6 - 2 6 - 4

3 - 6 1 - 6

2 - 6 6 - 3

4 - 6 6 - 1 3 - 6


